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Vrchlabí

okouzlující příroda nejvyšších českých hor Krkonoš, hluboká údolí 
a daleké rozhledy
procházky po historických koutech horského města, 
komentované prohlídky
barokní Augustiniánský klášter s nově otevřeným návštěvnickým 
centrem Krkonošského národního parku
lidová krkonošská architektura s expozicí lidového
umění a řemesel
celoroční pestrá nabídka kulturních a sportovních zážitků 
a událostí
moderní Aquacentrum s plaveckým bazénem, relaxačními 
a zábavními prvky
lyžařské běžecké tratě, zasněžované, upravované, osvětlené
čtyři sedačkové lanovky, lyžařské areály pro děti i zkušené lyžaře
krytý zimní stadion s veřejným bruslením a zápasy hokejové ligy 
volnočasový areál Vejsplachy s rybníkem, vycházkovým okruhem 
s povalovým chodníkem, novodobým skateparkem 
a pumptrackem
křižovatka Krkonošských cyklobusů, nahoru lanovkou 
nebo cyklobusem a zpět dlouhým sjezdem

je svou polohou, množstvím obchodů, relaxačních a ubytovacích 
služeb a kvalitní moderní kuchyní v místních restauracích 
předurčeno stát se centrem a zázemím našich nejvyšších českých 
hor Krkonoš. Najdete tu potěchu těla i duše. 

Kde si užít klidu, kam vyrazit za krásnými výhledy, kde si dát do těla, 
kde se pobavit, co ochutnat a neminout vám rádi poradíme na 
www.mestoVrchlabi.cz nebo v místním infocentru. 
Zastavte se u nás.

Kontakt:
Regionální turistické informační centrum Krkonoše

Krkonošská 8, 543 01 Vrchlabí
Tel.: +420 730 11 55 30, 499 405 744

e-mail: info@krkonose.eu
www.mestoVrchlabi.cz
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Roku 1725 v Amsterdamu vydaná 
sbírka obsahuje toto sdělení…
Nejjasnější pane, když jsem pomyslel na uplynulou řadu let, po 
něž se těším výjimečné cti sloužit Vaší Nejvyšší Jasnosti jako 
hudební mistr v Itálii, zastyděl jsem se, když jsem si uvědomil, 
že jsem Vám ještě nepodal důkaz hluboké úcty, kterou k Vám 
chovám; pročež jsem se rozhodl vytisknout předkládaný́ svazek, 
abych jej poníženě složil k nohám Vaší Nejvyšší Jasnosti. 
Snažně prosím, nebuďte udiven, že mezi těmito několika málo 
skromnými koncerty Vaše Nejvyšší Jasnost najde též Čtvero 
ročních dob, které se již tak dlouho těší šlechetné přízni Vaší 
Nejvyšší Jasnosti…“

Vaší Nejvyšší Jasnosti nejponíženější, nejoddanější a nejvěrnější 
služebník

Antonio Vivaldi

Po svém skonu byl hrabě Václav Morzin pochován v rodové 
hrobce v klášterním kostele sv. Augustina ve Vrchlabí. 
V kostele se konají pravidelné letní nedělní koncerty v rámci 
tradičního Vrchlabského hudebního léta. Zaposlouchejte se, 
jako hrabě Václav Morzin, do bohulibých tónů klasické hudby. 

Klášterní koncerty mají jasnou dramaturgickou koncepci – 
špičkoví interpreti, perfektní hudební aranžmá a evropské, 
popř. světové koncertní zkušenosti. Zároveň však, vzhledem 
k úzké spolupráci se Základní uměleckou školou Karla Halíře, 
dostávají v programu svůj prostor i mladí hudebníci vzešlí 
z vrchlabské hudební školy. Součástí Vrchlabského hudebního 
léta je i zářijový koncert připomínající houslového virtuosa 
a vrchlabského rodáka Karla Halíře a srpnový koncert Vivaldi 
& Morzin in Memoriam.

V létě je kostel sv. Augustina pravidelně otevřen veřejnosti od 
úterý do neděle. Mimo toto období jsou nejzajímavější a běžně 
uzavřené památky Vrchlabí společně s kostelem sv. Augustina 
dostupné díky komentovaným prohlídkám s průvodcem, jejichž 
výchozím bodem je regionální vrchlabské infocentrum.

Hrabě Václav Morzin, díky kterému byl dostavěn vrchlabský 
Augustiniánský klášter, byl velkým vzdělancem, milovníkem 
a znalcem umění, které také bohatě podporoval. V Praze nechal 
například postavit Morzinský palác na Malé Straně. Zvláštní 
pozornost věnoval hudbě. 
V jeho kapele působila celá řada vynikajících muzikantů první 
poloviny 18. století a vrcholem umělecké činnosti hraběte 
Morzina byl kontakt s Antoniem Vivaldim. Právě Morzinovi 
byla totiž roku 1725 věnována Vivaldiho sbírka Il cimento dell′ 
armonia e dell′ inventione op. 8, která obsahuje mimo jiné 
houslové koncerty Le quattro stagioni – Čtvero ročních období.

Antonio Vivaldi a Vrchlabí




